
Jako važno kemično sredstvo se je vpeljalo iz Nemči
je, ki je bilo pri nas dosedaj še nepoznano), med tem ko se 
uporablja v inozemstvu že desetletja z izvrstnim uspehom. 

MalenitBasilit 
je neka kemična tvarina, zmleti papriki podobno, 4:—5% 
raztopljeno v vodi, najnovejše in najboljše sredstvo za im
pregniranje vsakovrstnega lesa. Malenit se uporablja, ka
kor že omenjeno, povsod, kjer je les izpostavljen vlagi in 
neugodnim vremenskim vplivom in mora zarano strohnetL 

V Nemčiji, na Nizozemskem, na Čehoslovaškem, v Av
striji vporabljajo Malenit z jako dobrim vspehom rudniki, 
železnice in sllčna velepodjetja. Neko rudniško podjetje 
Čehoslovaške 'poroča, da je z Malenitom napojen les iz let 
1914—1915, to je do dne poročila leta 1923, v teku 9 let, 
še popolnoma zdrav, med tem, ko je bilo treba poprej vsa
ko poldrugo leto ves les v rudniku radi popolne strohne
•losti obnoviti. Prihranek je znašal tekom navedenih devet 
let 120.000 ČK. K temu je še omeniti, da je bil les po deve
tih letih še popolnoma nepokvarjen in ostane v uporabi še 
leta in leta. 

Postopanje z Malenitom je najpriprostejše in ne zahte
va nikakih strojev, strokovnjakov ali sličnega, tako da se 
lahko posluži tega sredstva vsak priprost človek. Malenit 
je neškodljiv za človeka, živali in rastline, radi česar se 
lahko uporablja v vinogradih za trsne kole, vrtne stebre, 
plotove, duri in okna, zlasti za podnice v vlažnih ^okalih, 
hlevih, kleteh in drugod. 

Hmeljarji, ki potrebujejo na sto in sto tisoč hmelovk, 
si ibodo prihranili mnogo, če se ibodo poslužili Malenita, 
ker bodo hmelovke dva do trikrat dalj časa uporabne kot 
so bile do sedaj. — Isto je pri vinogradnikih. Trsno kolje 
je treba letno ojstriti, ker strohni oni del, ki se nahaja v 
zemlji, leto za letom, vsled česar je kolje v par letih ne
uporabno. 

Sredstvo je bilo preizkusimo v kemičnem laboratoriju 
v Mariboru in je isto glasom analize št. 78014 istotako pri
znano kot gori omenjeno. Za Malenit se zanima že sedaj 
več velepodjetij in med temi vinarska in sadjarska šola v 
Mariboru. 

Z Malenitom napojen les postane le nekoliko rumen, 
ne povzroča nikakega neprijetnega duha ali nesnage, ka
kor dosedanja sredstva ali karbolinej. 

Zastopstvo MalenitBasilit Maribor, Lajtersberg. 

Zopet korak naprej! 


